### 时政新闻

### 凝心聚力开新局 砥砺奋进谱新篇

# 金华市七届人大六次会议胜利闭幕

陈龙讲话 陈玲玲主持 邢志宏当选为市人民政府市长 宋志恒等在主席台就座

《金华日报》2月26日消息2月 25日上午,金华市第七届人民代表大 会第六次会议圆满完成各项议程,胜 利闭幕。

闭幕会由大会执行主席、主席团 常务主席陈玲玲主持。大会执行主席 陈龙、蔡永波、郑敏强、陶国兴、王丁 路、周剑敏、陈志身、董巧娟、周丽水、 王振勇、章旭升、俞佩芬、姚激扬、王志 强和大会主席团成员在主席台就座。

邢志宏、宋志恒、郑余良、林毅、吕 伟强、张伟亚、祝伦根、沈晓红、楼东 江、姜玉芳、邵国强、王健、张新宇、赵 秋立、傅显明、许章才、傅路红、张跃 进、荣安华、邱建中、陶叶萍、杨坚明、 石骁敏,金华军分区司令员陈骏,市中 级人民法院院长汤海庆,市人民检察 院检察长钟瑞友 ,浙江师范大学校长 郑孟状等在主席台就座。

在主席台就座的还有黄锦朝、朱 洪法、阎寿根、黄友源、林一心、金中 梁、张荣贵、钱世茂、蔡健、王国强、江 跃进等。

大会采用无记名投票方式 ,依法 补选邢志宏为金华市人民政府市长, 补选沈晓红为金华市监察委员会主 任 补选楼东江、姜玉芳为金华市第七 届人民代表大会常务委员会副主任, 补选钟瑞友为金华市人民检察院检察 长(须报经浙江省人民检察院检察长 提请浙江省人民代表大会常务委员会 批准),补选王一、兰景贵、严小俊、陆 品能为金华市第七届人民代表大会常 务委员会委员 通过市政府 2021 年民

生实事项目。

随后,新当选的市人民政府市长 邢志宏,市监察委员会主任沈晓红,市 七届人民代表大会常务委员会副主任 楼东江、姜玉芳,市七届人民代表大会 常务委员会委员王一、兰景贵、严小 俊、陆品能在大会主会场进行了宪法

大会以按电子表决器的方式 ,通 过金华市第七届人民代表大会有关专 门委员会主任委员人选名单 ;通过关 于市人民政府工作报告、十四五 规 划和二〇三五年远景目标纲要、金华 市 2020 年国民经济和社会发展计划 执行情况与2021年国民经济和社会 发展计划、全市和市本级2020年财政 预算执行情况及2021年财政预算的 决议 :通过关于市人民代表大会常务 委员会工作报告、市中级人民法院工 作报告、市人民检察院工作报告的决

市委书记陈龙代表市委对大会的 圆满成功表示热烈的祝贺。他说,会 议期间,各位代表以饱满的政治热情 和高度负责的态度,认真履职建言,共 谋金华发展大计,体现了强烈的政治 担当,展现了良好的精神风貌。会议 开得很成功 是一次高举旗帜、共谋发 展、催人奋进的大会。

陈龙指出,2021年是实施 十四 五 规划的第一年,也是建党100周 年。党的十九届五中全会擘画了 十 四五 和全面建设社会主义现代化国 家的宏伟蓝图。市委七届八次全会 认真贯彻中央和省委决策部署,明确 提出争创社会主义现代化先行市奋 斗目标,吹响了奋进的号角。希望全 市各级人大和全体代表切实把思想 和行动统一到市委的决策部署上来, 坚持 数字赋能、拼搏争先 工作导 向 .奋力推进 九市建设 ,凝心聚力 开新局,砥砺奋进谱新篇。开新局、 谱新篇 必须强化政治自觉 把牢政治 方向抓落实,提高政治站位,胸怀 两 个大局 ,坚定信心 ,把良好的发展势 头巩固好、延续好。必须坚持真抓实 干 ,聚焦高质量发展抓落实 ,紧盯目标 干 ,抓住重点 干 ,创新突破 干 , 全力推动经济高质量发展。必须牢记 初心使命,坚持以人为本抓落实,及时 准确掌握社情民意,提出科学有效的 工作建议 ,完善为民服务的长效机制 , 努力交出人民满意的答卷。必须强化 拼搏争先,勇于担当作为抓落实,拼 搏争先显担当,增强本领强担当,强 化监督促担当,推动全市各项工作取 得更大成效。

陈龙强调 ,人民代表大会制度是 我国的根本政治制度。要深入学习贯 彻习近平总书记关于坚持和完善人民 代表大会制度的重要思想,认真贯彻 落实中央、省委关于做好人大工作的 各项决策部署 ,扎实推动我市人大工 作迈上新台阶。市委将一如既往支持 和保障各级人大依法行使职权,加强 和改进对人大工作的领导。各级党委 要切实把人大工作摆在重要位置 ,为 推动人大工作高质量发展提供坚强有

力的支持。一府两院 要自觉接受人 大监督 ,主动向人大及其常委会报告 工作 ,提高依法行政和公正司法水 平。各级政府部门要认真办理人大代 表建议意见 积极主动为人大依法行 使职权、代表履行职责创造有利条件、 萱浩良好氛围.

陈龙最后号召,让我们更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党中 央周围,大力发扬,孺子牛、拓荒牛、老 黄牛 精神 ,不负韶华、不懈奋斗 ,以实 干实绩为争创社会主义现代化先行市 贡献力量,为建党100周年献礼!

陈玲玲代表大会主席团向全体参 会人员、向服务保障大会的全体工作 人员表示衷心的感谢。她强调,全市 上下和各级人大及全体代表要高举习 近平新时代中国特色社会主义思想伟 大旗帜 ,全面贯彻中央和省委市委的 决策部署,在中共金华市委的坚强领 导下,扎实推进,九市建设,全力投入 四攻坚四争先 行动 ,充分发挥人大 政治优势、制度优势、职能优势、组织 优势、智治优势 ,更好发挥人大制度的 守正固本作用、地方立法的引领保障 作用、人大监督的推动落实作用、人大 代表的凝心聚力作用、各级人大的连 接贯通作用,振奋精神,拼搏实干,敢 于担当,奋勇争先,忠实践行 八八战 略、奋力打造 重要窗口 ,为争创社 会主义现代化先行市开新局、谋新篇 作出新的更大贡献。

在雄壮的国歌声中,大会胜利闭

## 担当成就事业 作风决定作为

五论贯彻落实

全市 五攻坚四清单双承诺 动员大会精神

融媒评论员

五攻坚四清单双承诺 行动的号 角已经全面吹响。各级各部门和广大 党员干部一定要以强烈的责任担当、高 度的行动自觉、优良的工作作风,始终 保持奋斗姿态 不折不扣完成 五攻坚 四清单双承诺 行动各项任务 ,为打造 世界五金之都 品质活力永康 和推动 经济社会高质量发展作出应有的贡献。

担当成就事业。当前,面对日益艰 巨繁重的改革发展稳定任务 ,我们必须 勇于担当、鼓起勇气、拿出干劲,锚定目 标、拼搏实干、奋力前冲。各级领导干部 要发挥 关键少数 的关键作用 既要有宽 肩膀、又要有铁肩膀 既要有责任担当之 勇、又要有破解难题之智 用知重负重、攻 坚克难的实际行动 汗出一番新天地 成 就一番新事业。广大党员干部要把投身 五攻坚四清单双承诺 行动作为践行初 心使命、体现责任担当的试金石和磨刀 石 敢字为先、干字当头 勇于担当、善作 善成,在贯彻落实市委、市政府决策部署 中冲锋在前、经受考验。

练就过硬本领 ,是成就事业的底 气。广大党员干部必须常有 能力不 足 的恐慌感、本领不够 的危机感 把 提升能力素质作为更好履职尽责、推动 工作落实的前提和基础,以能力水平的

提升适应新形势、应对新情况、解决新

问题。要带着问题学,对照实际工作中 遇到的问题 学习干好工作所需要的知 识 缩小能力差距、补上本领短板 提高 发现问题、分析问题和解决问题的能 力。要结合实际学,深入钻研专业技 能 加快知识更新 优化知识结构 拓宽 眼界和视野 不断提高专业素养。只要 自身硬起来、强起来,既有想干事、真干 事的自觉,又有会干事、干成事的能力, 就一定能从容应对各种风险挑战 不断 开创各项事业发展新局面。

作风决定作为。广大党员干部要 肩负起打造 世界五金之都 品质活力 永康 的历史使命 以更强烈的责任感 和事业心推动各项工作落到实处。要 风清气正聚合力,大力弘扬 孺子牛、拓 荒牛、老黄牛 精神 发挥党员干部在攻 坚争先中的主力军作用。要舍我其谁 争当主角,自觉把自己摆在 主角 的位 置,以实绩论英雄,以实干铸辉煌。要 拼争抢创争一流 ,勇于冲破阻碍发展的 传统观念和体制束缚,敢闯敢试,主动 作为,争创一流。要聚焦难点强服务, 以开展 三服务 活动为载体 全力破解 一批困扰企业生产经营发展、关乎群众 切身利益的老大难问题,让企业轻装上 阵、让群众收获满满、让基层活力迸发,

推动经济社会发展迈上新台阶。

#### 我市两人获评 全国脱贫攻坚先进个人

(上接1版)

说到黄森,就不得不提 红色 保单 和 秸秆换肥。

2019年,黄森在全省率先发 起 红色保单 行动 并发动全市党 员干部自费为1000多名结对困难 农户办理 100 元/人的 红色保 单 、保障范围包括意外医疗、意外 住院津贴、意外残疾或身故。2020 年,市政府又拨付专项资金95万 元,实现全市低收入农户 红色保 单 参保全履盖 ,保费从每人每年 100元提升到每人每年150元。同 时,红色保单 的保障范围也从单 纯的意外险扩大到一般性疾病、特 殊病种, 意外伤害等范围。

在脱贫攻坚行动中,黄森还致 力于 三农 领域的促产增收。从 前,我市每年产生废弃秸秆3100 余吨,处理难度大。为此,黄森创 新推出 秸秆换肥 收贮运服务模 式,鼓励农户用1公斤秸秆换1公 斤商品有机肥。截至目前 ,我市年 均利用废弃秸秆 2500 吨 ,直接或 间接推广商品有机肥6000吨,减 少农户年用肥成本40%。农业部、 省农业厅专家认为该模式是秸秆 综合利用的革命性创新 决定把该 模式在全省推广。

此外,黄森还创新沼气、太阳 能等农村清洁能源应用推广方式, 解决山区农业生产用电用能难题; 首创推进农村集体 三资 管理 绿 窗 模式改革 ,在农村扶贫资金管

理和村集体经济 消薄 过程中发 挥了重要作用。

在黄森为服务 三农 努力的同 时 ,麻成广将脱贫攻坚的步伐延伸 到了距离我市2000多公里的四川 省阿坝州理县。

理县是我市东西部扶贫对口 帮扶县。这些年 我市帮助理县摘 掉了贫困帽。但与经济发展不相 称的是,自2008年以来,该县就没 有出过一个裸分考上本科的学生。

一场跨越千里的教育脱贫攻 坚战打响了。有着30余年从教经 验、带过10多届高三毕业生的麻成 广主动请缨 成为我市到理县支教 的第一位教师。组建高三文科培 优班 ,与当地教师一起重新编写更 符合当地学生学习情况的教学用 书:在自己任教的数学科目上建立 每周一考制度,推进高三月考,要 求 文科综合 及早进入高考模式: 筹建精准教学实验班 全班25名学 生人手一台平板电脑 ;对于辍学在 家务农或因忙于农活经常性请假 旷课的学生,不厌其烦地去做家长 的思想工作 到理县中学短短 一年多时间里 "麻成广带领援川教 师队伍 点燃了 教育脱贫 的希望。

2019年高考发榜,理县中学 本科上线25人,其中9人裸分(除 去少数民族加分)考上本科线,打 破了自2008年以来无人裸分考上 本科的历史,重振了理县教育信